



Первый на Филиппинах храм в «русском» стиле возводят на острове Панглао



Служба коммуникации ОВЦС, 05.09.2024. Три месяца назад началось строительство на острове Панглао в филиппинской провинции Бохоль храма в честь иконы Божией Матери «Скоропослушница». За это время удалось залить фундамент, соорудить железобетонный каркас первого уровня и начать возведение стен.

Это будет первый храм Филиппинско-Вьетнамской епархии, спроектированный в «русском» стиле, и первый храм Русской Православной Церкви в центральной части Филиппин (на так называемых Висайских островах). В настоящее время в стране постоянно действуют приходы в северной части (остров Luzon) и в южной (остров Mindanao).

Начать совершение богослужений в новом храме планируется уже этой зимой, **сообщает** епархиальный сайт.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92192/>